

1月

10日，县文化广播电视台和旅游局被四川省人力资源和社会保障厅、四川省广播电视台局评为先进集体。

22日，县委常委、政法委书记泽仁扎西，副县长汤大庆等领导代表走访慰问武警三大队、县中队、消防部队及退役军人。

21日至22日，为从源头上遏制烟花爆竹的流动贩卖，从根本上消除安全隐患，由县应急管理局牵头，县市场监督管理局、县公安局治安大队、县消防大队组成的工作组对县城内各商铺、流动摊点进行了严密检查。

23日，更庆镇茶马社区被授予“2018年全国综合减灾示范社区”“2018年省级防灾减灾示范社区”。县委常委、政法委书记泽仁扎西，副县长汤大庆，县应急管理局主要负责人参加授牌仪式。

24日（大年三十）上午，在县委书记嘎绒拥忠带领下，县人大常委会副主任张克林，县政府副县长、公安局局长邹雪红，县政协副主席巴呷一行，前往县医院看望慰问了59名住院病人，并送上真挚的新春祝福。

24日（大年三十），在县委书记嘎绒拥忠带领下，县人大常委会副主任张克林，县政府副县长、公安局局长邹雪红，县政协副主席巴呷等县领导，看望慰问一线干部并向他们致以新春的问候和美好祝愿。

25日（农历正月初一）晚上九点，召开了新冠肺炎疫情联防联控视频会议，传达省委、省政府，州委、州政府有关部署，并就全县及各乡镇新冠肺炎疫情应对工作做出重要安排。县委书记嘎绒拥忠出席会议并讲话。

26日（农历正月初二），为有效应对新冠肺炎疫情，确保人民群众生命安全和身体健康，德格县取消全县所有节庆活动，歌舞娱乐、游戏游艺互联网上网服务场所进行无限期停止营业。

27日（农历正月初三），召开了新冠肺炎联防联控视频会议。嘎绒拥忠书记作重要讲话。

26日至28日，县委书记嘎绒拥忠深入岗拖、马尼干戈卡点，实地督导检查新冠肺炎疫情防控工作，并看望春节期间坚守一线的工作人员。

30日，为支持坚守岗位的医护工作者，全力做好疫情防控服务保障工作。扶贫开发建设投资有限公司组建了“出租车服务小分队”，为在疫情防控期间的医护人员提供免费接送服务。

30日下午，召开了新冠肺炎疫情防控视频调度会议，嘎绒拥忠书记作重要讲话。

2月

2日，县委副书记、县长黄杰率市场监督管理局、文旅广体局、发改局、农牧局等部门深入市场监测疫情防控工作。

2日，凌晨2时4分，德格县烟草专卖局（分公司）派驻中扎科乡驻村干部奔巴因病去世，终年51岁。

3日下午，县委副书记、县长黄杰主持召开了十三届德格县人民政府第25次常务会议，对新冠肺炎疫情防控进行了再安排再部署。

7日，县人民政府副县长汤大庆率县市场监督管理局、应急管理局等部门对疫情防控情况及市场安全进行监督检查。

7日，为坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战，



切实加强在疫情防控期间的消防安全工作，德格消防救援大队联合政府部门，对德格县疫情安置点进行了消防安全检查，并为设在县委党校（地址：龚垭乡）的疫情安置点配送了灭火器。

9日下午，县委副书记、县长黄杰视察新冠肺炎疫情应急指挥部办公室，并慰问办公室全体人员，希望全体同志团结协作、全力以赴，为德格县打赢新冠肺炎防控阻击战继续努力。

9日，县政府副县长赤康率玉隆工委主任生龙翁须一行工作组，到窝公乡督导新冠肺炎疫情防控工作。

10日至11日，县政府副县长汤大庆率县纪委副书记王勇一行工作组，深入燃姑乡各行政村督导疫情防控、卡点值守等情况。

10日至12日，县委常委李杜机率市场监督管理局局长翁堆一行前往俄支乡、阿须镇、马尼干戈镇等乡镇检查指导疫情防控工作及市场监管工作。

11日上午，县委书记嘎绒拥忠带领县委常委、政法委书记泽仁扎西，副县长泽翁罗布等一行工作组深入城北卡点、砖瓦厂廉租房、城南卡点、县委党校、甲察酒店等一线防控检查卡点、检测点、隔离区检查督导疫情防控工作。

11日，州委常委、纪委书记、监委主任谢辉到马尼干戈镇检查指导疫情防控工作。

12日，在县委书记嘎绒拥忠带领下，由县委副书记、县长黄杰，县委常委健康，县卫健局，各医疗机构的工作组，为由县人民医院和县疾控中心泽里拉姆、毕传琪、仁真翁都、杨均鹏组成的4人援道孚医疗小分队奔赴道孚送行。

12日，德格县新冠肺炎阿须片区蹲点督导组组长、县法院院长伍子平到浪多乡检查指导一线防控工作，并看望一线防控卡点值班值守人员。

13日，县委副书记、县长黄杰深入达马镇检查指导新冠疫情防控工作。

13日，由县委常委、政法委书记泽仁扎西，柯洛洞片区工委主任绒呷组成的柯洛洞片区疫情防控督导组，赴柯洛洞乡开展疫情防控工作督导。

13日至14日，州政协副主席龚建忠一行工作组，深入汪布顶乡、八邦乡、达马镇检疫站督导检查疫情防控工作，并代表州委州政府慰问了奋战在一线的全体工作人员。

14日至16日，州委常委、纪委书记、监委主任谢辉深入温拖乡、燃姑乡、柯洛洞乡、中扎科乡、俄南乡、俄支乡等乡督导检查疫情防控工作。

14日，省政府第42次常务会议批准德格县退出贫困县序列。

14日，州政协向秋主席一行工作组，深入柯洛洞乡门扎寺及各村级卡点现场督导疫情防控工作。

14日，副县长、公安局局长邹雪红一行工作组到中扎科乡督导检查新冠肺炎疫情封闭式管理工作。

15日，州政协向秋主席在德格县巡视检查疫情防控工作。

16日，州委副书记石钢一行深入马尼干戈镇，检查指导新冠肺炎疫情防控、市政建设等工作。

16日上午，县委常委建康组织召开德格县每日疫情研判会，县政府副县长向义及全体办公室人员参会。

17日，州委副书记、州委应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长石钢督促指导德格县农村地区和寺庙疫情联防联控工作。

18日，县人民法院“德格县人民法院智慧庭审平台”即互联网法庭正式推广运行。

18日至19日，县政府副县长、扶贫开发局局长泽翁罗布在玉隆片区蹲点指导新冠肺炎防控工作。

19日上午，州委常委、纪委书记监委主任谢辉一行深入德格县农贸市场、药店，检查指导疫情防控工作落实情况。同时检查了县疫情应急指挥部办公室工作开展情况、医疗物资储备情况及社会各界捐赠物资使用情况等。

19日，县委书记嘎绒拥忠带工作组在麦宿片区普马乡、达马乡、岳巴乡等乡疫情防控卡点走访检查，并慰问了各卡点执勤人员。

19日上午，县委常委李杜机带领县林草局党组书记达呷一行6人，督导检查汪布顶新冠肺炎疫情防控和森林防火工作开展情况。

19日，县人大常委会副主任彭英、县新冠疫情防控督察组工作组一行深入普马乡噶谷尼姑安置点（闭关中心）检查指导疫情联防联控工作。

19日，县政协副主席、县民宗局局长桑登到更庆镇扎马寺督导疫情防控工作。

20日上午，州委常委、纪委书记、监委主任谢辉巡视指导八邦乡疫情防控各项工作。

20日，县委副书记、县长黄杰深入浪多乡督导新冠肺炎疫情防控、草原森林防火工作。

20日至24日，县委常委建康蹲点竹庆镇指导新冠肺炎疫情防控工作。

22日，县人大主任吴忠贵一行工作组到俄支乡检查督导新冠肺炎疫情联防联控工作。

同日，阿须片区疫情防控蹲点督导组组长伍子平到辖区各卡点慰问值守人员，向他们节日问候。

23日，州委常委、州纪委书记监委主任谢辉在县融媒体中心、县综治中心督查指导疫情防控工作。

24日，在藏历新年来临之际，州委常委、纪委书记、监委主任谢辉，州政协副主席龚建忠及县委政府相关领导到县医院、隔离区等地看望慰问一线工作人员，向他们致以诚挚的节日问候，并送上新年祝福。

24日，藏历新年大年初一，县委常委、政法委书记泽仁扎西率工作组深入到城区疫情防控各主要卡点进行慰问，送去藏历新年的真挚祝福，并对疫情防控工作和藏历新年期间社会面上防控工作进行督导检查。

28日，县委书记嘎绒拥忠，县委副书记、县长黄杰率县委、县政府分管领导及县级部门负责人深入错阿镇督导新冠疫情防控和经济社会发展工作。

29日，州政协副主席龚建忠一行工作组深入温拖乡、阿须片区督导疫情防控、复工复产、森林防火等工作。

3月

3日，县政协副主席、柯洛洞片区疫情防控督导组组长兰晓玲带队深入汪布顶乡检查疫情防控工作落实情况。

4日，德格县应对新冠肺炎疫情应急指挥部发布疫情防控和经济社会发展“两手抓、两不误、两促进”复工复产的公告。

7日上午，州市场监督管理局邹志平书记一行深入德格县检查指导市场运作工作。

9日，德格县乡镇行政区划调整改革领导小组发布关于《德格县乡镇行政区划调整改革（草案）》公开征求意见的公告。德格县乡镇行政区划调整共涉及10个乡镇，其中撤并3个乡、设立2个镇、乡改镇3个。

9日下午，县人民法院党组书记、院长伍子平到阿须镇中心小学对接法制宣传进校园工作。

10日，州委常委、州纪委书记、州监委主任谢辉对达马镇、普马乡复工复产及疫情防控工作进行督导和调研。

10日，州委宣传部副部长、州电视台台长